
ŽUPNI OGLASI:   
 Danas slavimo SVETKOVINU DUHOVA. Sutra je DUHOVSKI 

PONEDJELJAK odnosno spomendan BDM Majke Crkve te ĆEMO 
SLAVITI SV. MISE U KAPELI SV. DUHA u 7, 9 i 19 sati. Svečanu sv. Misu 
u 19 sati predvodit će vlč. Petar Tisaj, župni vikar Župe Sesvete.  
Proštenje je u Volavju u 11 sati. U ponedjeljak poslije Duhova nastavlja se 
liturgijsko vrijeme „kroz godinu“ koje završava subotom prije Prve nedjelje 
došašća. Vrijeme „kroz godinu“ prepoznaje se po misnom ruhu zelene boje – 
boji radosnog iščekivanja i plodnosti. 

 U petak slavimo sv. Antuna Padovanskog te je PROŠTENJE U ČABDINU u 
18 sati. 

 Iduće nedjelje je svetkovina Presvetog Trojstva: PROŠTENJE JE U 
HRASTJU (120 godina od izgradnja poklonca!) u 11 sati te neće biti sv. 
Mise u 11 sati u župnoj crkvi. U Cvetkoviću će sv. Misa biti u 9 sati zbog 
procesije. Toga dana je i proštenje u župi Krašić u 11h. 

 Svi koji su se javili na hodočašće u Rim, podsjećamo na uplatu 
preostalog iznosa na račun agencije. 

 Sakramentu Pomirenja možete svakodnevno pristupiti. 
 Ženidbeni navještaj: 

o Dominik Rek (Zrinsko Frankopanska 28) i Maja Jakovljević (Župa 
Brdovec). Žele se vjenčati u Župi Brdovec 30. kolovoza.  

 Proteklog tjedna Božjom djecom postali su: Ante Brtan (sin Ivana i Helene 
rođ. Gašpić, Plešivička 29) i Mila Falica (kći Mihaela i Margarete r. Celić, 
Donja Reka 38a). Molimo za njihov duhovni rast! 

 Proteklog tjedna u kuću Očevu vratili su se naši župljani: Alojzija Bakšić 
rođ. Dikšić (r. 1931., Cvetković 49) i Vladimir Cerar (r. 1944., Bana Josipa 
Jelačića 54). Pokoj vječni daruj im, Gospodine… 

 Župni ured ovaj tjedan radi prema rasporedu: utorak - četvrtak 17-18 
sati. U radno vrijeme župnog ureda slobodno se obratite i na telefon 01/6281-
756 ili preko e-mail adrese župe (zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr).  
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

8. - 15. 6. 2025. 

PEDESETNICA - DUHOVI 
8. LIPNJA 2025. 

 

Iv 14,15-16.23b-26 

Duh Sveti poučavat 
će vas o svemu. 

 

Zrnje…   

  Dopustimo stoga Bogu da nas ispuni 

svojim Darom od kojega nema većega, jer taj 

Dar nije predmet, nego božanska osoba. 

Neka i nas osnaži da i mi svojim jezikom 

odvažno i radosno naviještamo silna djela 

Božje ljubavi, te da svoj narod i društvo 

ispunimo milošću i darovima koji od njega 

dolaze. 

 Tada će i naš jezik biti istinski materinji 

svima, jer ćemo se ponašati kao braća i 

sestre te ćemo složno živjeti potičući jedni 

druge na svet i sebedaran život kojim i sami 

postajemo dar drugima, nakon što smo u 

svome životu iskusili Božje darivanje po Duhu 

Svetom.  

  



RASPORED SVETIH MISA 
9. – 15. 6. 

PONEDJELJAK, 9. 6., Bl. Dj. Marija Majka Crkve (kapela Svetog Duha)  
7 sati    + Stjepan Sertić, god. 
9 sati    + Robert i Dragan Sedlaček 
19 sati 1) Đurđica Hočevar Medvedovski 2) preč. Stjepan Rožanković                      
3) Zdenka i Viktor Tica 

UTORAK, 10. 6., Margareta, Greta, Biserka, Dijana, Bogumil  
19 sati  1) Branko Tutek 2) Pavao Budinšćak, god. 3) Andrija, god., i Božena 
Golek, Miljenko i Ivan Jergović 4) Verica Rade, god. 5) Blanka Mažić, 30. dan   
6) Pavao i Ljubomir Jugović, Ljubica i Pavao Krkuc 7) Ivan Tadić, god., Božica 
i Egon Matijević, god. 8) Mira, god., i Pavao Jambrović i ob. Štokan 9) Josip, 
god., i Marica Mrakužić i Štefica Novosel, god. 

SRIJEDA, 11. 6., Sv. Barnaba, apostol  
19 sati  + Josip Rački, god., i pok. iz ob. 

ČETVRTAK, 12. 6., Ivan Fakundo, Bosiljko, Leon, Gašpar, Mercedes  
19 sati  + Franjo, god., i Vjekoslava Vlašić 

Euharistijsko klanjanje poslije mise 

PETAK, 13. 6., Sv. Antun Padovanski, prezbiter i crkveni naučitelj   
19 sati  1) Biserka Klemenić – Planinšek 2) Ivica, Ankica i Velimir Klemenić  
3) Blaženka Hulak, 30. dan 4) Anton Šprajc 5) Stjepan, god., i Kata Simenić 
6) Timon Dragović 
Čabdin 18 sati 
 
SUBOTA, 14. 6., Liturgija kvatri (za posvećenje ljudskoga rada i urod zemlje)  
7.30 sati   

 

  
     

NEDJELJA, 15. 6., PRESVETO TROJSTVO  
7.30 sati + Franca, Đuro i ob. Bakšić 
9 sati      + Ljubica Gregorić 
11 sati    PROŠTENJE U HRASTJU (nema sv. mise u župnoj crkvi) 
19 sati    + Stjepan Študir 
Cvetković 9 sati 
 

MOLITVA MARIJI MAJCI CRKVE 

 Marijo, Majko Kristova i Majko Crkve, srce naše kliče od radosti što si 
naša Majka a mi tvoja djeca. Ti si postala naša Majka kada te umirući Isus 
predao nama za majku. Ujedinjena u molitvi s apostolima, svoje si duhovno 
majčinstvo ostvarila na Duhove rađajući Crkvu u Duhu Svetom. Od tada pa do 
danas nastavljaš duhovno rađati i odgajati nove sinove i kćeri koji se po 
sakramentima tvoga Sina ugrađuju u svetu Crkvu – hram Božji. 

 Čuvaj, Majko, cijelu Crkvu! Budi uvijek uz našeg svetog oca papu, 
biskupe i svećenike. Izmoli im jakost da neustrašivo navještaju i svjedoče Božju 
Istinu. Nastani se u našim obiteljima da u njima vlada ozračje nazaretskog 
doma: ljubav, radost, mir i odanost volji Očevoj. 

 Tebi povjeravamo našu mladež; vodi ih putem svoga Sina da ne posrću 
kroz tolike pogibelji zemaljskog života. Zakrili nas majčinskim rukama i čuvaj od 
tolikih neprijatelja koji žele uništiti svetu vjeru u ljudskim dušama. 

 U tolikim našim svakodnevnim tjeskobama, žalostima, duševnim i 
tjelesnim bolestima utječemo se tvom majčinskom srcu koje najbolje pozna svu 
radost nadanja i sve muke stradanja. 

 Pomozi nam ustrajati u molitvi Crkve da se pokorom čistimo od grijeha, 
svakodnevno napredujemo u kreposnom življenju te da sveto umremo u tvom 
naručju, a u nebu se radujemo s tobom i Sinom tvojim, koji s Ocem i Duhom 
Svetim živi i kraljuje u vijeke vjekova. Amen. 

sv. papa Pavao VI. 


